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Rada Gminy w Strawczynie 

Protokół nr XIX/2025 

z sesji w dniu 29 września 2025 roku 

 

Miejsce posiedzenia: sala konferencyjna nr 46 (II piętro) Urzędu Gminy w Strawczynie,  

ul. Żeromskiego 16, 26 - 067 Strawczyn. 

Obrady rozpoczęto 29 września 2025 r. o godzinie 14:00, a zakończono o godzinie 14:36 tego 

samego dnia. 

Porządek obrad stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Lista obecności pracowników Urzędu Gminy w Strawczynie oraz pozostałych uczestników 

stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 radnych. 

Obecni: 

1. Michał Bąk 

2. Damian Gad 

3. Marcin Kotwica 

4. Anna Kruszewska 

5. Tadeusz Picheta 

6. Marcin Rutkowski 

7. Tomasz Siadul 

8. Katarzyna Staszewska 

9. Grzegorz Stępień 

10. Krzysztof Szczypiór 

11. Wiktor Tkaczyk 

12. Sławomir Wawrzeńczyk 

13. Marcin Wąsowicz 

14. Bogdan Woźniak 

15. Michał Zdzymira 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad - Przewodniczący obrad - otwiera XIX Sesję Rady 

Gminy w Strawczynie oraz wita wszystkich obecnych. Kolejno informuje o przepisach „RODO” 

oraz o transmisji, utrwalaniu i udostępnianiu nagrań. Stwierdza, że w obradach uczestniczy  

14 radnych w związku z czym jest kworum do podejmowania prawomocnych decyzji. 

Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Katarzyna Staszewska zgłasza problemy techniczne  

w systemie. 
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2. Powołanie sekretarza i protokolanta obrad. 

Na sekretarza obrad powołano radnego Sławomira Wawrzeńczyka, a na protokolanta pracownika 

Urzędu Gminy Agnieszkę Wawrzeńczyk. 

3. Porządek obrad. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie kworum. 

2. Powołanie sekretarza i protokolanta obrad. 

3. Porządek obrad. 

4. Przyjęcie protokołu Nr XVIII/2025 z sesji Rady Gminy w Strawczynie przeprowadzonej                           

dnia 28 sierpnia 2025 roku. 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Strawczyn w okresie pomiędzy sesjami. 

6. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmiany "Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy 

Strawczyn"; 

2) w sprawie nadania nazw ulic w miejscowości Ruda Strawczyńska; 

3) w sprawie ustalenia adresu dla nieruchomości leżących w obrębie ewidencyjnym 

Kuźniaki przylegających do drogi położonej w obrębie ewidencyjnym Ruda 

Strawczyńska oznaczonej numerem działki 1064; 

4) w sprawie nadania nazwy ulicy „Sosnowa” w miejscowości Kuźniaki; 

5) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Strawczyn na lata  

2025 – 2041; 

6) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Strawczyn na 2025 rok; 

7) w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych i ustaleniu jej przebiegu; 

8) w sprawie ustalenia wysokości stawki procentowej opłaty adiacenckiej z tytułu wzrostu 

wartości nieruchomości w wyniku jej podziału. 

7. Sprawy różne. 

8. Zakończenie sesji. 

Do porządku obrad wnioski nie wpłynęły. 

4. Przyjęcie protokołu Nr XVIII / 2025 z sesji Rady Gminy w Strawczynie przeprowadzonej 

dnia 28 sierpnia 2025 roku. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad informuje o dostępności protokołu w Biuletynie 

Informacji Publicznej Gminy Strawczyn oraz o braku poprawek i uzupełnień do protokołu. Kolejno 

poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie protokołu Nr XVIII/2025 z sesji Rady Gminy  

w Strawczynie z dnia 28.08.2025 r. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 5 do 

protokołu.  

Głosowano w sprawie: 
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przyjęcia protokołu Nr XVIII/2025 z sesji Rady Gminy w Strawczynie przeprowadzonej dnia 28 

sierpnia 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Grzegorz Stępień, Wiktor Tkaczyk, Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin 

Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Krzysztof Szczypiór 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Katarzyna Staszewska 

 

Protokół Nr XVIII/2025 z sesji Rady Gminy w Strawczynie z dnia 28 sierpnia 2025 r. został 

przyjęty większością 13 głosów „za” przy 1 głosie „wstrzymującym się”. 

 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad prosi ponownie o stwierdzenie kworum. Stwierdza, że 

obecnych jest 14 radnych. Nadal trwają problemy techniczne Wiceprzewodniczącej Rady Gminy 

Katarzyny Staszewskiej. 

 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Strawczyn w okresie pomiędzy sesjami. 

Z-ca Wójta Gminy Strawczyn Paweł Lesiak przedstawia sprawozdanie z działalności Wójta Gminy 

Strawczyn pomiędzy sesjami Rady Gminy w Strawczynie, które stanowi załącznik nr 6 do 

protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś ma uwagi lub pytania do przedstawionych 

informacji? 

Nie zgłoszono uwag i pytań. 

6. Podjęcie uchwał: 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad informuje, że procedowane projekty uchwał znajdują 

się w dokumentacji z prac Rady Gminy w Strawczynie, zostały pozytywnie zaopiniowane przez 

radcę prawnego oraz szczegółowo omówione podczas wspólnego posiedzenia Komisji 

Rewizyjnej, Komisji Budżetu i Inwestycji, Komisji Samorządowej oraz Komisji Gospodarki 

Komunalnej Rady Gminy w Strawczynie w dniu 29 września 2025 roku.  Kolejno prosi ponownie 

o stwierdzenie kworum. Stwierdza, że obecnych jest 15 radnych. 
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1) w sprawie zmiany "Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy 

Strawczyn" 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się do 

Przewodniczącej Komisji o opinię dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Anna Kruszewska informuje, że na wspólnym posiedzeniu 

komisji stałych Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

uchwały w sprawie zmiany "Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy 

Strawczyn". Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany "Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie 

Gminy Strawczyn" 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Wiktor Tkaczyk, Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał 

Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad podaje wyniki głosowania. 

Głosowało 15 radnych. Uchwała Nr XIX/125/2025 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XIX/125/2025 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

2) w sprawie nadania nazw ulic w miejscowości Ruda Strawczyńska 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz informuje, że 

w przedmiotowym projekcie uchwały na posiedzeniu połączonych komisji wypracowano 

wprowadzenie w paragrafie 1 ust. 2 nazwę ulicy „Jana Pawła II”, a pozostałe zapisy projektu 

uchwały pozostają bez zmian. Kolejno zwraca się do Przewodniczącej Komisji o opinię dotyczącą 

projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Anna Kruszewska informuje, że na wspólnym posiedzeniu 

komisji stałych Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 
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Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

uchwały w sprawie nadania nazw ulic w miejscowości Ruda Strawczyńska. Imienny wykaz 

głosowania radnych stanowi załącznik nr 9 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie nadania nazw ulic w miejscowości Ruda Strawczyńska 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (12) Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin Rutkowski, 

Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Krzysztof Szczypiór, Wiktor Tkaczyk, Sławomir 

Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) Michał Bąk, Grzegorz Stępień, Michał Zdzymira 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad podaje wyniki głosowania. 

Głosowało 15 radnych. Uchwała Nr XIX/126/2025 została podjęta większością 12 głosów „za” 

przy 3 głosach „wstrzymujących się”.   

Uchwała nr XIX/126/2025 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

3) w sprawie ustalenia adresu dla nieruchomości leżących w obrębie ewidencyjnym 

Kuźniaki przylegających do drogi położonej w obrębie ewidencyjnym Ruda 

Strawczyńska oznaczonej numerem działki 1064 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się do 

Przewodniczącej Komisji o opinię dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Anna Kruszewska informuje, że na wspólnym posiedzeniu 

komisji stałych Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

uchwały w sprawie ustalenia adresu dla nieruchomości leżących w obrębie ewidencyjnym 

Kuźniaki przylegających do drogi położonej w obrębie ewidencyjnym Ruda Strawczyńska 

oznaczonej numerem działki 1064. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 11 

do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 
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podjęcia uchwały w sprawie ustalenia adresu dla nieruchomości leżących w obrębie 

ewidencyjnym Kuźniaki przylegających do drogi położonej w obrębie ewidencyjnym Ruda 

Strawczyńska oznaczonej numerem działki 1064 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Wiktor Tkaczyk, Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał 

Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad podaje wyniki głosowania. 

Głosowało 15 radnych. Uchwała Nr XIX/127/2025 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XIX/127/2025 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

4) w sprawie nadania nazwy ulicy „Sosnowa” w miejscowości Kuźniaki 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się do 

Przewodniczącej Komisji o opinię dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Anna Kruszewska informuje, że na wspólnym posiedzeniu 

komisji stałych Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy „Sosnowa” w miejscowości Kuźniaki. Imienny wykaz 

głosowania radnych stanowi załącznik nr 13 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy „Sosnowa” w miejscowości Kuźniaki 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, Wiktor 

Tkaczyk, Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad podaje wyniki głosowania. 

Głosowało 15 radnych. Uchwała Nr XIX/128/2025 została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XIX/128/2025 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

5) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Strawczyn na lata  

2025 – 2041 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się do 

Przewodniczącej Komisji o opinię dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Anna Kruszewska informuje, że na wspólnym posiedzeniu 

komisji stałych Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Strawczyn na lata  

2025 – 2041 z autopoprawką nr 1. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 15 

do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Strawczyn na 

lata 2025 – 2041 z autopoprawką nr 1 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, Wiktor 

Tkaczyk, Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad podaje wyniki głosowania. 

Głosowało 15 radnych. Uchwała Nr XIX/129/2025 z autopoprawką nr 1 została podjęta 

jednogłośnie. 

Uchwała nr XIX/129/2025 stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

6) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Strawczyn na 2025 rok 

 



8 
 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się do 

Przewodniczącej Komisji o opinię dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Anna Kruszewska informuje, że na wspólnym posiedzeniu 

komisji stałych Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Strawczyn na 2025 rok  

z autopoprawką nr 1. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 17 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Strawczyn na 

2025 rok z autopoprawką nr 1 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, Wiktor 

Tkaczyk, Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad podaje wyniki głosowania. 

Głosowało 15 radnych. Uchwała Nr XIX/130/2025 z autopoprawką została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XIX/130/2025 stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 

7) w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych i ustaleniu jej przebiegu 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się do 

Przewodniczącej Komisji o opinię dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Anna Kruszewska informuje, że na wspólnym posiedzeniu 

komisji stałych Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

uchwały w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych i ustaleniu jej przebiegu. Imienny 

wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr 19 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych i ustaleniu jej przebiegu; 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, Wiktor 

Tkaczyk, Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad podaje wyniki głosowania. 

Głosowało 15 radnych. Uchwała Nr XIX/131/2025 z autopoprawką została podjęta jednogłośnie. 

Uchwała nr XIX/131/2025 stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 

8) w sprawie ustalenia wysokości stawki procentowej opłaty adiacenckiej z tytułu 

wzrostu wartości nieruchomości w wyniku jej podziału 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się do 

Przewodniczącej Komisji o opinię dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Anna Kruszewska informuje, że na wspólnym posiedzeniu 

komisji stałych Rady Gminy projekt uchwały został negatywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawki procentowej opłaty adiacenckiej z tytułu wzrostu 

wartości nieruchomości w wyniku jej podziału. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi 

załącznik nr 21 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie ustalenia wysokości stawki procentowej opłaty adiacenckiej z tytułu 

wzrostu wartości nieruchomości w wyniku jej podziału 

Wyniki głosowania 

ZA: 0, PRZECIW: 14, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (0) 

PRZECIW (14) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, 

Marcin Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Wiktor Tkaczyk, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) Krzysztof Szczypiór 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad podaje wyniki głosowania. 

Głosowało 15 radnych. Uchwała nie została podjęta. 

 

7. Sprawy różne. 

- Radny Tomasz Siadul porusza kwestię przeprowadzenia rozmów Wójta w sprawie busów. 

- Z-ca Wójta Gminy Paweł Lesiak informuje, że jeszcze rozmowy nie były prowadzone, ale sprawa 

nie zabierania osób zostanie wyjaśniona. 

- Radna Anna Kruszewska przyłącza się do zapytania radnego w kwestii przewoźnika na trasie 

Oblęgór w związku z nie zabieraniem osób z uwagi na przeładowanie busów. Dodaje, że na 

początku roku szkolnego dzwoniła do przewoźnika, gdzie dostała zapewnienie, że nie będzie takich 

problemów, ale sytuacja się nie zmieniła, wobec czego popiera wniosek radnego. 

- Z-ca Wójta Gminy Paweł Lesiak wyjaśnia, że wcześniej takie informacje nie wpływały i że 

sprawa będzie wyjaśniana z wykonawcą. 

- Radny Krzysztof Szczypiór porusza kwestię planu ogólnego, którego termin wykonania się zbliża 

oraz pyta czy gmina planuje spotkania z mieszkańcami w celu omówienia zmian, które ewentualnie 

wniesie ten plan? 

- Z-ca Wójta Gminy Paweł Lesiak informuje, że na ten moment trwają prace nad zmianami planów 

miejscowych, po to żeby je przyjąć i przenieść do planów ogólnych. Wyjaśnia, że jeśli zmiany nie 

zostaną przyjęte z planów miejscowych, nie będą mogły być przeniesione do planów ogólnych. 

Dodaje, że w trakcie prac nad planem ogólnym takie spotkania na pewno będą. 

- Radny Krzysztof Szczypiór zaznacza, że zbliża się termin wykonania. Kolejno porusza temat 

strategii rozwoju gminy przyjętej w 2022 roku i konieczności dokonania jej aktualizacji co 2 lata. 

Sugeruje przeanalizowanie tego dokumentu i działań zmierzających do jego realizacji. Prosi  

o zreferowanie tematu na kolejnej sesji.  

- Z-ca Wójta Gminy Paweł Lesiak informuje, że dokument jest analizowany oraz że zostaną podjęte 

działania w celu jego aktualizacji i ewentualnych zmian. 

- Radny Wiktor Tkaczyk porusza kwestię sposób załączania lamp oświetlenia ulicznego, 

zaznaczając ich opóźnione włączanie wieczorem oraz poranne zbyt wczesne wyłączanie, 

wnioskując o pół godzinne przesunięcia. 

- Z-ca Wójta Gminy Paweł Lesiak informuje, że sterowanie jest zegarowe i temat zostanie 

zgłoszony do zakładu. 

- Radny Krzysztof Szczypiór odnosi się ponownie do tematu strategii rozwoju gminy, sugerując 

zrobienie przeglądu okresowego i przedyskutowanie tego jak działania wpisują się w strategię oraz 
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dokonanie analizy kierunków działań strategii. Zwrócił się o omówienie etapu realizacji na 

przyszłej, bądź jeszcze kolejnej sesji. 

- Z-ca Wójta Gminy Paweł Lesiak odpowiada, że informacja zostanie przygotowana. 

8. Zakończenie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad w związku z wyczerpaniem porządku obrad dziękuje 

za obecność oraz zamyka posiedzenie. 

 

Damian Gad 

Przewodniczący Rady Gminy w Strawczynie 

 

Sekretarz obrad: Sławomir Wawrzeńczyk 

Protokołowała: Agnieszka Wawrzeńczyk 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 

 


